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Para conhecimento das Sociedades Desportivas e demais interessados, divulgam-se as 

Deliberações proferidas hoje pelo Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Futebol – 

Secção Profissional: 

I) REUNIÃO RESTRITA 

Sanções e outras deliberações tomadas no âmbito dos processos sumários constantes dos mapas 

anexos; 

II) REUNIÃO DO PLENÁRIO (extrato)  

 Acórdão proferido no âmbito do Processo de Inquérito n.º 15-20/21. 

 

Com os melhores cumprimentos, 

 

 

 

 

 

 

Anexos: mapas e extrato. 
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203.01.172.0 Rio Ave Fc, Sduq v Fc Famalicão Sad (21-02-2021 15:00) » LIGA NOS    20ª Jornada
918   RIO AVE FC, SDUQ

O 13495268 DIOGO JOSE MARTINS 
ALMEIDA

 8 DIAS DE SUSPENSÃO Artº140.1

O 13495268 DIOGO JOSE MARTINS 
ALMEIDA

EUR 281.00 MULTA Artº140.1

(Protestos contra a equipa de arbitragem - "Utilizou gestos e/ou linguagem ofensiva, insultuosa ou abusiva dizendo  "Vai 
para o caralho, isto é penalti." - Conforme o descrito no Relatório do Árbitro)
(Ex vi art.º 168.º, n.º 1 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1068906 FILIPE AUGUSTO CARVALHO 
SOUZA

EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1068906 FILIPE AUGUSTO CARVALHO 
SOUZA

 REPREENSÃO Artº164.3

J 840916 NELSON MACEDO MONTE EUR 169.00 MULTA Artº154.1

(Prática de Jogo violento - "Entrou sobre um adversário com força excessiva com a sola da bota no peito do 
adversário.". - Conforme Relatório do Arbitro)
(Montante das multas - Ex. vi. artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 840916 NELSON MACEDO MONTE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº154.1

493   FC FAMALICÃO SAD

J 943166 DIOGO LUCAS QUEIROS EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 893648 HERIBERTO MORENO BORGES 
TAVARES

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 980639 RUBEN GONCALO SILVA 
NASCIMENTO VINAGRE

EUR 41.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 980639 RUBEN GONCALO SILVA 
NASCIMENTO VINAGRE

 REPREENSÃO Artº164.3

PROCESSOS SUMÁRIOS
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203.01.173.0 B-SAD v CD Nacional, SAD (20-02-2021 15:30) » LIGA NOS    20ª Jornada
327   B SAD

J 769512 MIGUEL FILIPE NUNES 
CARDOSO

EUR 57.00 MULTA Artº164.1

(6.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 814349 TIAGO ALEXANDRE SOUSA 
ESGAIO

EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 814349 TIAGO ALEXANDRE SOUSA 
ESGAIO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 987004 TOMAS ARESTA BRANCO 
MACHADO RIBEIRO

EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

282   CD NACIONAL, SAD

C 282 CLUBE DESPORTIVO 
NACIONAL,FUTEBOL SAD

EUR 225.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no início do jogo - ".Atraso da equipa do Nacional de 4 minutos na apresentação no túnel para o começo de 
jogo, não apresentado qualquer justificação..."- Conforme descrito no Relatório do Árbitro e no Relatório do Delegado 
da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º n.º 1 do RDLPF - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 2 do RDLPF)

(O arguido foi notificado dos relatórios oficiais do jogo no dia 22/02/2021 , dos quais consta que o clube arguido se 
"atrasou  4 minutos na apresentação no túnel para o começo de jogo, não apresentado qualquer justificação". O arguido 
apresentou alegações no dia 22/02/2021, argumentando, em síntese, que: "Durante o aquecimento preparatório para o 
jogo, e devido às más condições do relvado, o atleta nº 1, o guarda-redes Riccardo Piscitelli, sofreu um ligeiro entorse 
no pé direito. À chegada ao balneário foi necessário prestar-lhe assistência médica, sendo posteriormente colocada 
uma ligadura funcional por forma a que pudesse entrar em campo para o jogo mais protegido. Um processo  que dada a 
sua natureza, demorou algum tempo, motivando o atraso na entrada em campo". Analisada a defesa apresentada, este 
Conselho de Disciplina - Secção Profissional entende que não se vislumbra indiciado qualquer abalo à credibilidade 
probatória reforçada de que gozam aqueles relatórios oficiais, nem a pronúncia carreada é confirmada por indícios 
probatórios que sustentem  a existência de justificação para o referido atraso, pelo que se confirma a factualidade  
descrita nos relatórios, com as consequências disciplinares previstas no RDLPFP)

C 282 CLUBE DESPORTIVO 
NACIONAL,FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Artº119.2

J 1321400 PEDRO HENRIQUE DE 
OLIVEIRA CORREIA

EUR 71.00 MULTA Artº164.2

(7.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.174.0 SC Farense, SAD v SL Benfica, SAD (21-02-2021 20:15) » LIGA NOS    20ª Jornada
1065   SC FARENSE, SAD

J 1252425 JONATAN LUCCA EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1252546 PEDRO HENRIQUE ALVES 
ALMEIDA

EUR 41.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1252546 PEDRO HENRIQUE ALVES 
ALMEIDA

 REPREENSÃO Artº164.3

C 1065 SPORTING CLUBE FARENSE - 
ALGARVE FUTEBOL SAD

 AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

AG

1023   SL BENFICA, SAD

J 1252919 GABRIEL APPELT PIRES EUR 128.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1252919 GABRIEL APPELT PIRES  REPREENSÃO Artº164.4

J 1005482 NICOLAS HERNAN GONZALO 
OTAMENDI

EUR 204.00 MULTA Artº164.7

(9.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1005482 NICOLAS HERNAN GONZALO 
OTAMENDI

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7
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203.01.175.0 Gil Vicente FC, SDUQ v Santa Clara Açores SAD (20-02-2021 17:30) » LIGA NOS    20ª Jornada
304   SANTA CLARA AÇORES SAD

T 9247020 DANIEL ANTONIO LOPES 
RAMOS

EUR 281.00 MULTA Artº140.1

(Protestos contra a equipa de arbitragem - "Protestou de forma veemente com o arbitro de dedo indicador levantado na 
sua direção, dizendo o seguinte: " Isto é algum penalti? Isto é brincar ao futebol! Fizemos 1000 km
para chegarmos aqui e vocês andarem a brincar ao futebol. Penaltis destes já tive muitos e não foram marcados."" - 
Conforme o descrito no Relatório do Árbitro)
(Ex vi art.º 168.º, n.º 1 e n.º 3 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 657069 DIOGO FERREIRA SALOMAO EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 823465 FABIO RAFAEL RODRIGUES 
CARDOSO

EUR 71.00 MULTA Artº164.2

(7.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 875707 RAFAEL ANTÓNIO FIGUEIREDO 
RAMOS

EUR 85.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 875707 RAFAEL ANTÓNIO FIGUEIREDO 
RAMOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

557   GIL VICENTE FC, SDUQ

C 557 GIL VICENTE FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL, SDUQ, LDA

EUR 204.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no início do jogo - "O jogo começou com 3 minutos de atraso, pois o Clube A compareceu no túnel de acesso 
ao balneário apenas às 17h28, justificando o seu atraso com a troca de equipamento de um jogador" - Conforme 
descrito no Relatório do Árbitro e no Relatório do Delegado da LPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 2 do RDLPF)

C 557 GIL VICENTE FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL, SDUQ, LDA

 REPREENSÃO Artº119.2

J 868464 HENRIQUE MARTINS GOMES EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 755026 PAULO SERGIO MOTA EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 657676 RUBEN MIGUEL MARQUES 
SANTOS FERNANDES

EUR 41.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 657676 RUBEN MIGUEL MARQUES 
SANTOS FERNANDES

 REPREENSÃO Artº164.3

J 1287469 SAMUEL DIAS LINO EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.176.0 FC Paços Ferreira, SDUQ v Vitória Sc, Sad (21-02-2021 15:00) » LIGA NOS    20ª Jornada
520   FC PAÇOS FERREIRA, SDUQ

C 520 FUTEBOL CLUBE PACOS 
FERREIRA SDUQ LDA

EUR 245.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no reinício do jogo - "A segunda parte do jogo iniciou-se com dois minutos de atraso devido a atraso de ambas 
as equipas, indagados os capitães não apresentaram qualquer justificação" - Conforme descrito no Relatório do Árbitro 
e no Relatório do Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º n.º 1 do RDLPF - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 2 do RDLPFP)

C 520 FUTEBOL CLUBE PACOS 
FERREIRA SDUQ LDA

 REPREENSÃO Artº119.2

1213   VITÓRIA SC, SAD

J 1184555 FALAYE SACKO EUR 54.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1287488 JOSE LUIS GARCIA VAYA EUR 72.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1287488 JOSE LUIS GARCIA VAYA  REPREENSÃO Artº164.3

C 1213 VITÓRIA SPORT CLUBE, 
FUTEBOL SAD

EUR 429.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no reinício do jogo - "A segunda parte do jogo iniciou-se com dois minutos de atraso devido a atraso de ambas 
as equipas, indagados os capitães não apresentaram qualquer justificação" - Conforme descrito no Relatório do Árbitro 
e no Relatório do Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º n.º 1 do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 2 do RDLPFP)

C 1213 VITÓRIA SPORT CLUBE, 
FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Artº119.2

203.01.177.0 Boavista F.C., Futebol SAD v Moreirense FC, SAD (19-02-2021 20:30) » LIGA NOS    20ª Jornada
166   BOAVISTA F.C., FUTEBOL SAD

J 1283052 GUSTAVO AFFONSO 
SAUERBECK

EUR 43.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1252363 LEONARDO CESAR JARDIM EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1252363 LEONARDO CESAR JARDIM  REPREENSÃO Artº164.3

J 943194 NUNO MIGUEL VALENTE 
SANTOS

EUR 57.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 943194 NUNO MIGUEL VALENTE 
SANTOS

 REPREENSÃO Artº164.3

867   MOREIRENSE FC, SAD

J 1157175 ANTHONY DALBERTO EUR 51.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1157175 ANTHONY DALBERTO  REPREENSÃO Artº164.4

J 673530 DAVID MARTINS SIMAO EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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203.01.179.0 Sporting Cp, Sad v Portimonense, Sad (20-02-2021 20:30) » LIGA NOS    20ª Jornada
893   PORTIMONENSE, SAD

J 1154346 DENER GOMES CLEMENTE EUR 51.00 MULTA Artº164.2

(7.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1126801 EWERTON SILVA PEREIRA EUR 51.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1126801 EWERTON SILVA PEREIRA  REPREENSÃO Artº164.4

J 1283046 HENRIQUE GELAIN CUSTODIO EUR 31.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

203.01.180.0 Sc Braga Sad v CD Tondela, SAD (21-02-2021 18:00) » LIGA NOS    20ª Jornada
311   CD TONDELA, SAD

C 311 CLUBE DESPORTIVO TONDELA 
- FUTEBOL, SAD

EUR 245.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no reinício do jogo - "A segunda parte do jogo teve um atraso no recomeço de dois minutos devido à chegada 
tardia da equipa do Tondela, sem ser apresentado qualquer justificação" - Conforme descrito no Relatório do Árbitro e 
no Relatório do Delegado da LPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54.º n.º 1 do RDLPFP - Conforme cadastro do clube)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 2 do RDLPFP)

C 311 CLUBE DESPORTIVO TONDELA 
- FUTEBOL, SAD

 REPREENSÃO Artº119.2

J 1321747 ENZO GABRIEL MARTINEZ 
SUÁREZ

EUR 41.00 MULTA Artº164.1

(6.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1014926 TELMO EMANUEL GOMES 
ARCANJO

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

204.01.182.0 Fc Vizela, Sad v Casa Pia AC, Sduq (20-02-2021 17:00) » Liga Portugal SABSEG    21ª Jornada
553   FC VIZELA, SAD

J 1287532 CASSIANO DIAS MOREIRA EUR 36.00 MULTA Artº164.3

(3.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1287532 CASSIANO DIAS MOREIRA  REPREENSÃO Artº164.3

C 553 FUTEBOL CLUBE VIZELA, 
FUTEBOL SAD

EUR 72.00 MULTA Artº119.1

(Atraso no reinício do jogo - "A segunda parte iniciou com 3 minutos de atraso devido à demora da equipa FC Vizela se 
apresentar no terreno de jogo, não apresentando qualquer motivo de justificação" - Conforme descrito no Relatório do 
Árbitro e no Relatório do Delegado da LPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

C 553 FUTEBOL CLUBE VIZELA, 
FUTEBOL SAD

 REPREENSÃO Artº119.1

J 1220998 MOHAMED AIDARA EUR 36.00 MULTA Artº164.1

(6.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

180   CASA PIA ATLÉTICO CLUBE, FUTEBOL 
SDUQ, LDA

J 923609 ZIDANE AGUSTINI BANJAQUI EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.184.0 Leixões SC, SAD v Estoril Praia, Sad (21-02-2021 11:15) » Liga Portugal SABSEG    21ª Jornada
823   LEIXÕES SC, SAD

J 1127709 ADEWALE OLUWAFEMI 
SAPARA

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

DEL 12221475 ANDRE GONCALVES 
FERNANDES CASTRO

EUR 536.00 MULTA Artº140.2

(Protestos contra a equipa de arbitragem - Dizendo :"Não mandas aqui, não vens para aqui ameaçar ". No final do jogo 
estava na bancada bastante exaltado a dizer que "sois uma vergonha, não é fora de jogo e é penalti" -Conforme 
relatório do Arbitro)
(Ex. vi. artigo 168 .º, n.º 1 do RDLPFP)
(Reincidência - Ex vi art.º 54 n.º 1 do RDLPFP - Conforme cadastro do arguido)
(Montante das multas - Ex. vi. artigo 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

(A arguido foi notificado dos relatórios oficiais do jogo no dia 22/02/2021, dos quais consta que o arguido foi expulso por 
"Protestar ou discutir com o arbitro aquando a a advertência do treinador disse apos lhe ser pedido que se sentasse: 
"Não mandas aqui, não vens para aqui ameaçar ". No final do jogo estava na bancada bastante exaltado a dizer que 
"sois uma vergonha, não é fora de jogo e é penalti". O arguido apresentou alegações no dia 22/02/2021, 
acompanhadas de imagens-vídeo, argumentando, em síntese, que a factualidade descrita no relatório do árbitro não 
corresponde ao que efetivamente se passou. Analisada a defesa apresentada, este Conselho de Disciplina - Secção 
Profissional entende que não se vislumbra indiciado qualquer abalo à credibilidade probatória reforçada de que gozam 
aqueles relatórios oficiais, pelo que se confirma a factualidade neles descrita com as consequências disciplinares 
previstas no RDLPFP)

DEL 12221475 ANDRE GONCALVES 
FERNANDES CASTRO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO Artº140.2

J 635390 BRUNO ANDRE FREITAS 
MONTEIRO

EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 635390 BRUNO ANDRE FREITAS 
MONTEIRO

 REPREENSÃO Artº164.4

TA 135639832ZY5 CRISTIANO JOSE COUTO 
BRITO

EUR 1785.00 MULTA Artº136.1

(Lesão da honra e da reputação - "Entrou no terreno de jogo para confrontar um elemento da equipa de arbitragem 
dizendo:" Isto é uma vergonha és um artista". Apos ser expulso disse ao arbitro: "és uma vergonha, és um artista do 
caralho, sendo afastado por outros elementos". Quando entravamos para o túnel, este mesmo Sr estava la continuando 
em tom agressivo a dizer: "ganha vergonha, és um artista, isto foi um roubo" - Conforme o descrito no Relatório do 
Árbitro)
(Ex vi art.º 168.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

(O arguido foi notificado dos relatórios oficiais do jogo no dia 22/02/2021, dos quais consta que o arguido foi expulso por 
"Entrou no terreno de jogo para confrontar um elemento da equipa de arbitragem dizendo:" Isto é uma vergonha és um 
artista". Apos ser expulso disse ao árbitro: "és uma vergonha, és um artista do caralho, sendo afastado por outros 
elementos". Quando entravamos para o túnel, este mesmo Sr. estava la continuando em tom agressivo a dizer: "ganha 
vergonha, és um artista, isto foi um roubo"". O arguido apresentou alegações no dia 22/02/2021, argumentando, em 
síntese, que a factualidade descrita no relatório do árbitro não corresponde ao que efetivamente se passou. Analisada a 
defesa apresentada, este Conselho de Disciplina - Secção profissional entende que não se vislumbra indiciado qualquer 
abalo à credibilidade probatória reforçada de que gozam aqueles relatórios oficiais, pelo que se confirma a factualidade 
neles descrita com as consequências disciplinares previstas no RDLPFP)

TA 135639832ZY5 CRISTIANO JOSE COUTO 
BRITO

 8 DIAS DE SUSPENSÃO Artº136.1

C 823 LEIXÕES SPORT CLUBE, 
FUTEBOL SAD

 AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

AG

641   ESTORIL PRAIA, SAD

J 936612 ANDRE FILIPE CUNHA VIDIGAL EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 1253165 JOÃO CARLOS CARDOSO 
SANTO

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.185.0 Académico Viseu Fc, Futebol SAD v Fc Arouca, Sduq (21-02-2021 15:00) » Liga Portugal SABSEG    21ª Jornada
646   ACADÉMICO VISEU FC, FUTEBOL SAD

J 598808 FERNANDO JOSE ALMEIDA 
SEQUEIRA FERREIRA

EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 598808 FERNANDO JOSE ALMEIDA 
SEQUEIRA FERREIRA

 REPREENSÃO Artº164.4

J 703038 JOEL FILIPE SOUSA MONTEIRO EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 823289 RICARDO JOSE SILVA 
FERNANDES

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

474   FC AROUCA, SDUQ

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA,  
FUTEBOL, SDUQ, LDA

 REPREENSÃO Artº119.2

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA,  
FUTEBOL, SDUQ, LDA

EUR 286.00 MULTA Artº119.2

(Atraso no início e reinício do jogo - "O jogo iniciou-se com 2 minutos de atraso devido à equipa do Arouca (não foi 
apresentado qualquer motivo). A 2P iniciou-se com 4 minutos de atraso devido à equipa do Arouca (o capitão de equipa 
do Arouca, referiu que o jogador n.22 se sentiu mal no intervalo e foi assistido pela equipa médica)" - Conforme descrito 
no Relatório do Árbitro e no Relatório do Delegado da LPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.. 1 e 3 do RDLPFP)

J 772528 JOEL ANTONIO SOARES 
FERREIRA

EUR 18.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)
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204.01.186.0 Futebol Clube Penafiel, SAD v Futebol Clube Porto, Futebol SAD (21-02-2021 14:00) » Liga Portugal SABSEG    
21ª Jornada

524   FUTEBOL CLUBE PENAFIEL, SAD

J 807715 DENIS PAULO DUARTE EUR 45.00 MULTA Artº164.4

(4.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 807715 DENIS PAULO DUARTE  REPREENSÃO Artº164.4

J 702089 FERNANDO JORGE BARBOSA 
MARTINS

EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 702089 FERNANDO JORGE BARBOSA 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

J 1252523 GUSTAVO HENRIQUE ALVES 
RODRIGUES

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 851614 JOSE CARLOS SILVA FRANCO EUR 45.00 MULTA Artº164.2

(7.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º, n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 941945 PEDRO AUGUSTO FERREIRA 
SOARES

EUR 27.00 MULTA Artº164.2

(2.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

529   FUTEBOL CLUBE PORTO, FUTEBOL SAD

J 577159 GONCALO JARDIM BRANDAO EUR 108.00 MULTA Artº154.1

(Prática de jogo violento - "Entrou em tackle sobre um adversário com força excessiva, pondo em causa a integridade 
física do mesmo" - Conforme descrito no Relatório do Árbitro)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 577159 GONCALO JARDIM BRANDAO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº154.1

204.01.187.0 Cd Cova Piedade, Sad v Gd Chaves, Sad (20-02-2021 11:00) » Liga Portugal SABSEG    21ª Jornada
263   CD COVA PIEDADE, SAD

J 606428 JOAO DIOGO SERPA MEIRA EUR 36.00 MULTA Artº164.1

(6.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 164.º , n.º 9 do RDLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

J 969930 KHEIREDDINE ZARABI EUR 54.00 MULTA Artº164.7

(5.º cartão amarelo)
(Montante das Multas - Ex vi art.º 36.º, n.º 1 e 3 do RDLPFP)

   

J 969930 KHEIREDDINE ZARABI  1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº164.7

O Conselho de Disciplina
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203.01.175.0 Gil Vicente FC, SDUQ v Santa Clara Açores SAD (20-02-2021 17:30) » LIGA NOS 20ª Jornada 

AGUARDA ESCLARECIMENTOS 
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EXTRATO 
 

Processo de Inquérito n.º 15-20/21 
 

OBJETO: OBJETO: Apuramento de eventual responsabilidade disciplinar de ofertas a equipas 

de arbitragem», tendo por base o jogo oficialmente identificado sob o n.º 21408, realizado no 

Benfica Campus, no dia 03/01/2021, entre a Sport Lisboa e Benfica – Futebol, SAD B e a União 

Desportiva Oliveirense – Futebol, SAD, a contar para a 14.ª jornada da Liga Portugal SABSEG.  

 

TIPO DE VOTAÇÃO: Unanimidade 

 

NORMAS APLICADAS: NORMAS APLICADAS: artigos 62.º, 62.º-A, 266.º, 267.º, 268.º, 268.º-A, 

todos do RDLPFP 

 

DECISÃO 

Tendo alcançado o presente processo de inquérito a sua finalidade precípua, acordam os 

membros da Secção Profissional do Conselho de Disciplina da FPF, nos termos do disposto no 

artigo 268.º-A n.º 3, al. a), do RDLPFP, ordenar o arquivamento do mesmo.  

 

Cidade do Futebol, 23 de fevereiro de 2021.  

 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Futebol, Secção Profissional 


